02 LC 30 0193

House Resolution 793

By: Representative Bell of the 25th

A RESOLUTION

- 1 Designating the Byrd M. Bruce Interchange; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Byrd M. Bruce has faithfully served the City of Jefferson for over 28 years as
- 3 city councilman and mayor; and
- 4 WHEREAS, throughout his distinguished public service career, he has been the consummate
- 5 supporter of the City of Jefferson and the Jefferson city schools; and
- 6 WHEREAS, his keen sense of vision and leadership have been the driving force behind the
- 7 continued development of the entire City of Jefferson; and
- 8 WHEREAS, throughout his many years of unselfish, dedicated service to his community, he
- 9 has demonstrated a special sensitivity to the needs of the citizens of Jefferson; and
- 10 WHEREAS, it is abundantly appropriate that the contributions of Byrd M. Bruce to the City
- of Jefferson be recognized and honored.
- 12 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF
- 13 GEORGIA that the intersection of Interstate 85 and U.S. Highway 129 be designated as the
- 14 Byrd M. Bruce Interchange.
- 15 BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and
- 16 directed to erect and maintain appropriate signs designating the interchange.
- 17 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized
- 18 and directed to transmit appropriate copies of this resolution to the Department of
- 19 Transportation and to Byrd M. Bruce.